



**ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 003/2024
(EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO nº 001/2023/CRO-RO)**

O Presidente do Conselho de Odontologia de Rondônia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o resultado do Concurso Público realizado através do EDITAL nº 001/2023/CRO-RO, vem através deste retificar o Edital de Convocação n.º 003/2024 publicado no site do CRO-RO no dia 25/03/2024 e considerando que o referido documento contém erro material, necessário se faz constar o seguinte:

Onde se lê:

CARGO: TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – TI PORTO VELHO

Modalidade: Negros ou Pardos (NE) - CRO

Classificação/Nome:

1º – MARIA LUIZA BOTELHO GUIMARAES LEMOS

Leia-se:

CARGO: TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – TI PORTO VELHO

Modalidade: Ampla Concorrência

Classificação/Nome:

2º – MARIA LUIZA BOTELHO GUIMARAES LEMOS

Porto Velho (RO), 18 de outubro de 2024.

FABRÍCIO DA SILVA SANTOS
Presidente do CRO-RO